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1 ARROYO Eduardo (né en 1937)
ROLAND GARROS. 1981
Sans imprimeur - 230 x 170 cm - Affiche sous plastique thermo
formé - Bon état général 100 à 150 €

2 BRAQUE Georges (d’après)
LES DEUX OISEAUX 
Sans mention d’imprimeur (mais imprimée par Mourlot) -
160 x 119 cm - Non entoilée, bon état général (déchirures et 
salissures) 100 à 150 €

3 BRAYER Yves (1907-1990)
Galerie de Paris.”PARIS”(Place des Vosges). 1965 
Mourlot imp - 75 x 51 cm - Non entoilée, bon état général 
(déchirures) 60 à 80 €

4 CALDER Alexander (1898-1976)
GALERIE MAEGHT.”CRAGS and CRITTERS”.1975 
Imp.Arte - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 150 à 200 €

5 COCTEAU Jean
Ville de Nantes.”HOMMAGE à Jean COCTEAU”.1964 
Imp.Mourlot - 71 x 47 cm - Entoilée, bon état général
(angle restauré) 60 à 80 €

6 DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)
CINÉMA LA CLEF. ”UN RÊVE PLUS LONG QUE LA NUIT”.
Film de Niki de Saint-Phalle.1976
Sérigraphie Albin Uldry, Berne et offset - 65 x 42 cm - 
Non entoilée, bon état (déchirures et bandeau collé) 200 à 300 €

7 DUBUFFET Jean (1901-1985)
GRAND PALAIS. ”COUCOU BAZAR”. 1973
Imp.Arte - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 160 à 200 €

8 FOUJITA Tsuguharu (1886-1968)
LES 3 GRASSES (affiche avant-lettre). 1960 
Sans mention d’imprimeur - 80 x 53 cm - Entoilée, bon état
(déchirures sur marge) 100 à 150 €

9 HARING Keith (1958-1990)
LUCKY STRIKE.“It’s toasted”. 1987
Printed by Albin - Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm (à vue) - Non 
entoilée, très bon état 120 à 150 €

10 HARING Keith (1958-1990)
LUCKY STRIKE.“It’s toasted”. 1987 
Printed by Albin - Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm (à vue) - 
Non entoilée, très bon état 120 à 150 €

11 HARING Keith (1958-1990)
LUCKY STRIKE.“It’s toasted”. 1987
Printed by Albin - Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm (à vue) - 
Non entoilée, très bon état 120 à 150 €

12 LEGER Fernand (d’après)
MUSÉE GALLIÉRA.”ART ET TRAVAIL”. LES PEINTRES TÉMOINS 
DE LEUR TEMPS. Novembre 1969
Imp.Mourlot -Charles Sorlier Graveur - 160 x 119 cm - Non
entoilée, bon état général (déchirures et petites salissures)

80 à 100 €

13 LICHTENSTEIN Roy (1923-1997)
BRONZE SCULPTURE. “CUP AND SAUCER II (1977)”.
1976/ 1989. Exposition may 19 - july 1 - 1989
Sixty-Five Thompson street, New-York - 97 x 65 cm - Non 
entoilée, bon état (plis) 80 à 100 €

14 MATISSE Henri (1869-1954)
Galerie Berggruen.”LITHOGRAPHIES RARES”. 1954 
Mourlot, Paris - 65 x 48 cm - Entoilée, bon état 60 à 80 €

15 MATISSE Henri (1869-1954)
Krugier Gallery.”MATISSE DRAWINGS”. New york city, 1967
Mourlot (copyright) - 80 x 56 cm - Entoilée, bon état 80 à 100 €

16 PELLAERT Guy (1934-2008)
PRAVDA (Françoise Hardy).1968
Imp.Populare Propaganda Presse, Dusseldorf - 86 x 60 cm - Non 
entoilée, bon état (plis et petites éraflures) 500 à 600 €

17 PICASSO Pablo (1881-1973)
MOSTRA DI PICASSO.MILANO PALAZZO REALE. Settembre-
Novembre1953 
Ind.Graf.N.Moneta, Milano (Offset) - 188 x 138 cm (2 feuilles) - 
Entoilage ancien, assez bon état 250 à 300 €

18 ROUGEMONT Guy (Né en 1935)
SKIS DYNAMIC.(Rossignol) 
Signé et épreuve d’artiste en bas à droite - 65 x 40 cm - Très bon 
état (petites éraflures) 100 à 120 €

19 ROUGEMONT Guy (Né en 1935)
SKIS DYNAMIC. (Rossignol) 
Signé et épreuve d’artiste en bas à droite - 65 x 40 cm - Très bon 
état (petites éraflures) 100 à 120 €

20 ROUGEMONT Guy (Né en 1935)
SKIS DYNAMIC. (Rossignol) 
Signé et épreuve d’artiste en bas à droite - 65 x 40 cm - Très bon 
état (petites éraflures) 100 à 120 €

21 SAINT-MAUR
MUSÉE CERNUSCHI.”LAQUES D’EXTREME-ORIENT.Décembre-
Janvier 1948
Mourlot, Paris - 60 x 42 cm - Entoilée, très bon état 

150 à 200 €

22 SHEPARD FAIREY (né en 1970)
VOTE 
Numérotée 3792/5000 Trades Council Allied Printing-Southern 
cali - 98 x 63 cm - Non entoilée, bon état 250 à 300 €

23 SOULAGES Pierre (né en 1919)
GAMES OF THE XXIV Th OLYMPIAD.SEOUL,1988 
Published vy Lloyd Shin Gallery - 100 x 62 cm - Non entoilée, 
bon état 100 à 150 €

24 SPEEDY GRAPHITO (Né en 1961)
LA RUÉE VERS L’ART.1985 
Ets Saint-Martin (offset) - 150 x 98 cm - Signée par l’artiste - Non 
entoilée, très bon état (plis et petites déchirures). 120 à 150 €

25 VAN DONGEN Kees (1877-1968)
ALBI. MUSÉE TOULOUSE LAUTREC. Avril 1960 
Mourlot imp - 67 x 48 cm - Non entoilée, très bon état (petits 
trous de punaise aux angles et petites rousseurs) 500 à 600 €

26 WARHOL Andy (1928-1987)
LIGHTHOUSE FOOTWEAR.”REPTILE SHOES”. 1979 
Arthur Endelman, Printed in U.S.A (offset) - 80 x 110 cm -
Entoilée, bon état (déchirures) 200 à 300 €

27 WARHOL Andy (1928-1987)
Age Gallery-Grand-Palais.TORSOS.1977
Sans imprimeur (offset) - 147 x 99 cm -Affiche sous plastique 
thermoformé - Assez bon état 150 à 200 €
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28 ANONYME
APPARTEMENTS A LOUER-LOCAUX A LOUER
Imp.Maurice Dupuy, Paris - 80 x 60 cm - Non entoilée, bon état 
général de l’image (salissures et déchirures sur marge) 

100 à 120 €

29 ANONYME
MARTINI.”VERMOUTH TORINO”
Tipografia teatrale Torinese, Torino - 100 x 70 cm - Entoilée, bon 
état 120 à 150 €

30 ANONYME
BATA.
Studio Selecta, ZÜrich - Druck, Art InstitutGrafica, Basel - 
127 x 89 cm - Entoilée, bon état 250 à 300 €

31 ANONYME
JAMES HOPPS & SON.”IL MARSALA CLASSICO” 
Officine Grafiche I.G.A.P -192 x 136 cm (2 feuilles) - Entoilée, 
bon état général (nombreux repeints) 300 à 400 €

32 ANONYME
BAZAR DES HALLES & POSTES.”ACHETEZ VOS ÉTRENNES”
Imp.Charles Verneau - 220 x 78 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures) 450 à 500 €

33 ANONYME
ARMAGNAC RYST “DE HAUT PARAGE” 
Damour publicité - 142 x 96 cm - Entoilée, bon état

120 à 150 €

34 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
JE NE FUME QUE LE NIL.PAPIER A CIGARETTES. 1912
Imprimerie Vercasson, Paris - 120 x 160 cm - Non entoilée, assez 
bon état (papier fragile, déchirures et salissures) 
Bibliographie :“The posters of Cappiello”, Jack Rennert, n°227, p.156

150 à 200 €

35 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
AGUA DE VILAJUIGA “DELICIOSA PARA LA MESA, RICA EN 

LITINA”. Vers 1912

Imprimerie et publicité Vercasson, Paris - 139 x 99 cm - Entoilée, 

assez bon état général (déchirures et salissures) 

Bibliographie : Rennert Jack “Cappiello Posters of Leonetto Cappiello” 

n° 247, p. 167 - “La santé s’affiche”, p. 262 160 à 200 €

36 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
MOSSANT.1938 

Les Editons Nouvelles Cappiello. Edimo, Paris. 160 x 120 cm - 

Non entoilée, bon état (plis et déchirures) 350 à 400 €

37 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
CREMANT DU ROI - VEUVE AMIOT. ”Grands vins mousseux”. 

St Hilaire, St Florent. France, 1922 

Les Nouvelles Affiches Cappiello, Paris - 158 x 118 cm - Non 

entoilée, bon état général (taches décolorées) 

Bibliographie : Rennert “Cappiello Posters of Leonetto Cappiello” n° 377, 

P. 240. 500 à 600 €

38 COLIN Jean (1881-1961)
MARCHAL.“MIEUX MARCHER, MIEUX VOIR”. Vers 1960

Imprimerie Bedos, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état

(plis et petite écriture au dos) 

Bibliographie : “Jean Colin Affichiste”, Bibliothèque Forney, n°159 - 

“L’auto s’affiche”,p.207 1 400 à 1 600 €

39 COLIN Jean (1881-1961)
AUJOURD’HUI LA CUISINE ÉLECTRIQUE.”ON N’EST PLUS EN 

1900”. 1954

Imp.Bedos & Cie - 155 x 58 cm - Entoilée, bon état général (plis 

et déchirures) 200 à 300 €

40 COLIN Paul (1892-1985)
REFRIGERATEUR BOSCH. “La palme du record de vente en 

Europe”.1963

Imprimerie Bedos - 160 x 120 cm - Non entoilée, très bon état 

(petites déchirures sur marge)

Bibliographie : “Le Plumeau, la Cocotte et le Petit Robot”, Bbliothèque 

Forney,p.109 120 à 150 €

41 COLIN Paul (1892-1985)
SIC CHAMPIGNEULLES.”ENFIN UNE BOISSON RAFRAICHISSANTE”.

Vers 1950

Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 156 x 113 cm - Non entoilée, très 

bon état de l’image (petites déchirures sur marge) 400 à 500 €

42 COMETTI A
COCOSE.”REMPLACE LE BEURRE”.Vers 1925-1930 

Magnan Frères, Marseille Affiches Camis, Paris - 152 x 109 cm -

Entoilée, bon état 350 à 400 €

PUBLICITÉ COMMERCIALE
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43 COURONNE
BLIZZAND.“TERGAL BOUSSAC”. Vers 1950
Imprimerie Bedos, Paris - 155 x 115 cm - Non entoilée, bon état
(papier un peu jauni et petites déchirures sur marge) 80 à 120 €

44 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
RADIO & ÉLECTROPHONES.DUCRETET-THOMSON.”La musique 
que l’on goûte...”. Vers 1960 
Synergie, Paris - 116 x 76 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
éraflures) 150 à 200 €

45 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
BALLY. Vers 1975
Imprimerie I.P.A, Champigny - 171 x 120 cm - Entoilée, bon état 
(petites déchirures et salissures) 200 à 300 €

46 FONTENEAU J.M
ZAEGEL-HELD.”CHAUFFAGE CENTRAL”. Vers 1969 
Imp.Bedos, Paris et Promoconseils - 155 x 115 cm - Non entoilée, 
très bon état (petites déchirures sur marge) 80 à 100 €

47 FRESSINET W
FUSIL CHARLIN.”LE PREMIER FUSIL DU MONDE”, St. Etienne 
Imp.P. Lamarche & Cie, St.Etienne - 86 x 56 - Entoilée, bon état 

200 à 300 €

48 GRASSET Eugène (1845-1917)
CHOCOLAT MEXICAIN MASSON.Vers 1892 
Affiches Artistiques Malherbe (offset) - 120 x 81 cm - Entoilée, 
bon état 
Voir la reproduction en 2ème de couverture 250 à 300 €

49 GRUAU René (1909-2004)
BLIZZAND.”L’IMPERMÉABLE MODERNE”. Vers 1960 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (plis marqués et déchirures)
Bibliographie : “Trois siècles d’affiches françaises”, Musée de l’Affiche, 
n°108
Voir la reproduction en 4ème de couverture 2 700 à 2 900 €

50 GRUAU René (1909-2004)
VOTRE SANTÉ C’EST VICHY-CÉLESTINS.1969
Lalande-Courbet, Wissous - 69 x 274 cm (2 feuilles) - Non 
entoilée, bon état (plis et salissures) 250 à 300 €

51 JOSSOT 
AMIEUX FRÈRES.”Encore une qu’a la d’vise TOUJOURS A 
AMIEUX”. Vers 1897 
Affiches Camis, Paris - 196 x 121 cm - Entoilée, bon état général 
(repeints et éraflures)
Bibiographie:" L’image de la mer”, p.58 300 à 400 €

52 MALCLES Jean-Denis (1912-2002)
DUCRETET THOMSON “Le Réveil de la voix du Monde - Le 
premier en date et en qualité”. 1944-1945
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 148 x 99 cm - Entoilée, bon état

120 à 150 €

53 MORVAN Hervé (1917-1980)
UNE ROBE SOUS LE SIGNE DE PARIS.1952
Imprimerie de La Vasselais, Paris -78 x 56 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures)
Bibliographie: “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 299, p.244

150 à 200 €

54 MORVAN Hervé (1917-1980)
L’ALSACIENNE.1964 (avant lettre)
Imprimerie Bedos, Paris - 115 x 160 cm - Non entoilée, très bon 
état (papier un peu jauni) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 273, p.229

160 à 200 €

55 MORVAN Hervé (1917-1980)
POUR VOTRE TÉLÉVISEUR...FAITES CONFIANCE À PHILIPS.”C’est 
plus sûr”. 1954 
Établissements de la Vasselais, Paris -160 x 120 cm - Non 
entoilée, très bon état.(écriture au dos) 150 à 200 €

56 MORVAN Hervé (1917-1980)
RADIOLA.”TRANSISTORS DE TOUT REPOS”.1962
Imprimerie Bedos, Paris - 155 x 115 cm - Non entoilée, très bon
état (Essais d’impression sur le côté) 
Bibliographie: “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 368, p.278

200 à 300 €
57 OGÉ (non signé) 

BIÈRE DU LION. 
Imp.Pichot, Paris - 80 x 58 cm - Entoilée, bon état 200 à 300 €

58 RAVO René (1904-1998)
RADIOLA. Vers 1955 
Ensemble de deux affichettes - Imp.G.Ballon, Paris - 80 x 50 cm 
- Non entoilées, bon état général (plis et déchirures) 80 à 100 €

59 SCH (monogramme)
BOMBA BLOCH.”PARA ELEVAR AGUA”
Imp y Lit Ortega, Valencia - 106 x 75cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures) 80 à 100 €

60 TAMAGNO Francisco (1851-1933)
NESTOR PORTRON,Lons le Saunier. Vers 1910 
La Lithographie Parisienne - 160 x 113 cm - Entoilée, bon état 
général (défaut d’impression)
Voir la reproduction en 2ème de couverture 300 à 400 €

61 WARHOL Andy (1928-1987)
PERRIER.
Imprimerie Lalande-Courbet - 45 x 60 cm - Non entoilée, très bon 
état (petits plis) 100 à 150 €

62 WARHOL Andy (1928-1987)
PERRIER.
Imprimerie Lalande-Courbet - 45 x 60 cm - Non entoilée, très bon 
état (petits plis) 100 à 150 €

63 WIBAU Francis 
VOICI À QUOI ON RECONNAIT UNE VÉRITABLE JEVA. Vers 1957 
Havas Lille - 120 x 160 cm - Non entoilée, très bon état (déchirures 
sur marge et salissures) 80 à 100 €

61 63 62
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64 PERRIER.”FOU DE SOIF?”. Vers 1980 
Lalande Courbet imprimeur, RC (offset) - 160 x 120 cm - 
Entoilée, bon état général (griffures et repeints) 
Bibliographie: “Villemot, peintre en affiches”, p.140 (variante) 
Voir la reproduction en 4ème de couverture 800 à 900 €

65 ORANGINA LIGHT. Vers 1989
Imprimerie A.Karcher, Aubervilliers -158 x 57 cm - Entoilée, bon 
état (petite restauration à un angle et salissures) 
Bibliographie: “ Femmes.... Femmes”, Mairie de Toulouse, p.44

600 à 800 €
66 ORANGINA.1983

Imp.I.P.A, Champigny- Visées, Paris - 159 x 240 cm (2 feuilles) - 
Non entoilée, très bon état (petites déchirures)
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, n° 135, p.125

800 à 1 000 €
67 PARLY 2. Vers 1977 

Sans imprimeur - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état (plis et 
petites déchirures sur marge)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 800 à 1 000 €

68 PARLY 2. Vers 1977 
Sans imprimeur - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état 
(déchirures et petites salissures)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 800 à 1 000 €

69 BALLY. LE LOTUS. “Les femmes fleurs”.1973
Imp I.P.A, Champigny - 159 x116 cm - Non entoilée, bon état (plis 
et petites salissures)
Bibliographie : Denoël “Villemot”, p.99. - “Musée de l’affiche”, n°115 - 
“Villemot, peintre en affiches”, p.108 - “L’Affiche dans le monde”, Alain 
Weill, n°528 p.306 400 à 500 €

70 BALLY- FEMME AU BALLON. Vers 1988
Imprimerie A.Karcher, Aubervilliers (offset) - 170 x 118 cm - Non 
entoilée,très bon état (petites déchirures sur marge) 
Bibliographie : “Villemot de A à Z” par Guillaume Villemot, p.116 -
”Encyclopédie de l’affiche”, p.113 - “Villemot, peintre en affiches” , p.113 
- “Femmes....Femmes”, Mairie de Toulouse, p.89 -  200 à 300 €

71 COUPLE ENLACÉ DEBOUT. Vers 1988 
Sans imprimeur. Lithographie sur papier Arches - 65 x 50 cm - 
Non entoilée, très bon état 
Bibliographie : “Les affiches de Villemot”, p.131 -“Villemot de A à Z”, p.92 
- Couverture du catalogue “The posters of Bernard Villemot”, G et J Bon 
Salle 120 à 150 €

72 LE DRAP 3+3+3.”LE DRAP QUI TIENDRA”. 1955 
Publicité A.Cabuil, Paris - 118 x 160 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.68 300 à 400 €

73 “QUI DIT RADIO, DIT...RADIOLA”. 1959 
Imp.Bedos & Cie, Paris - 117 x 78 cm - Non entoilée, très bon 
état (plis) 160 à 200 €

74 CHRISTOFLE. LISTE DE MARIAGE.1983
Imprimerie I.P.A - 160 x 240 cm (2 feuilles) - Non entoilée, bon 
état (déchirures et plis) 120 à 150 €

75 ORANGINA “UN ZESTE DE PLAISIR”. 1982
Imp. I.P.A, Champigny - 120 x 240 cm (2 feuilles) - Non entoilée, 
bon état (petites salissures, plis et déchirures sur marges) 160 à 200 €

76 PATHE-MARCONI.”LA VOIX DE SON MAÎTRE”. Vers 1970
Imp.Aussel et Publicis, Paris - 160 x 116 cm - Entoilée, bon état 
général (salissures et déchirures) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.61 350 à 400 €

77 BALLY.”LA FEMME EN NOIR”. Vers 1982 
Imprimerie I.P.A, Champigny - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie: “Villemot, peintre en affiches”, Bibliothèque Forney , p.111 
n° 122 - “Les affiches de Villemot”, Bazin, p.9
Voir la reproduction en 2ème de couverture 200 à 250 €

78 BALLY. LES JAMBES. Vers 1979
Imprimerie I.P.A, Champigny - 170 x 120 cm - Non entoilée, très 
bon état (petites déchirures et salissures sur marge) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , p.109 - “Les Affiches de 
Villemot”, p. 113 160 à 200 €

79 BALLY- HOMME CHAUSSURES ORANGES. Vers 1986 
Sans imprimeur - 175 x 118 cm (bandeau collé) - Non entoilée, 
bon état (petites déchirures )
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , p.112 120 à 160 €

80 BALLY. “FEMME AVEC UNE CHAUSSURE JAUNE”.
Vers 1989
Imprimerie I.P.A, Champigny (offset) - 160 x 118 cm - Non 
entoilée, bon état 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , p.113 120 à 150 €

81 ORANGINA. 1984-1985 
Imp.I.P.A, Champigny- Visées, Paris - 160 x 230 cm (deux feuilles) 
- Non entoilée, très bon état (plis marqués et petits manques sur plis)
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , n° 136 p.125 (variante) - 
“Les affiches de Villemot”, par J.F Bazin, p.118
Voir la reproduction en 2ème de couverture 800 à 1 000 €

82 CROSSE & BLACKWELL “SAUCE ITALIENNE”.Vers 1983
Bedos, Paris - Sopad, RCS, Nanterre - 170 x 120 cm - Entoilée, 
bon état (plis et petits manques sur marge) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.66 120 à 150 €

83 TRICOTEZ PERNELLE. ”UN PLACEMENT DE MÈRE DE FAMILLE”.
1951 
Sans imprimeur - 58 x 38 cm - Entoilée, bon état (déchirures) 
Bibliographie :”Les affiches de villemot”, p.51 80 à 120 €

84 ORELIA.1983
Imp.IPA - 50 x 65 cm - Entoilée, bon état (repeints plis marqués)

150 à 200 €

85 CHAUFFE-EAU ELECTRIQUE”SOURCE DE CONFORT”.Vers 1960 
Edition Sodel - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état général 
(déchrirures sur plis et petites salissures) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.71 200 à 300 €

BERNARD VILLEMOT À L’AFFICHE (1911-1980)

66 84
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86 BERGASOL.”VITE BRONZÉ...BIEN PROTÉGÉ”. Vers 1976 
Sans imprimeur - 110 x 80 cm - Sur carton souple, bon état
(plis et petites déchirures sur marge) 120 à 150 €

87 EAU MINÉRALE VICHY SAINT-YORRE pour soulager votre foie 
“BON FOIE MESDAMES, BON FOIE MESSIEURS”. Vers 1975
Imprimerie Lalande-Courbet, Wissous - 68 x 275 cm (2 feuilles) - 
Non entoilée, bon état 300 à 400 €

88 “AIDE-TOI ...CONTREX T’AIDERA”. Vers 1975 
Imprimerie Lalande-Courbet, Wissous - 68 x 275 cm (2 feuilles) - 
Non entoilée, bon état 300 à 400 €

89 “PERRIER C’EST FOU !” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 30 x 23 cm - Entoilée, très 
bon état (trace d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

90 “PERRIER” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 65 x 50 cm - Entoilée, très 
bon état (race d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

91 “PERRIER C’EST FOU !” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 65 x 50 cm - Entoilée, très 
bon état (race d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

92 “PERRIER C’EST FOU !” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 30 x 23 cm - Entoilée, très 
bon état (race d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

93 “PERRIER C’EST FOU !” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 30 x 23 cm - Entoilée, très 
bon état (race d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

94 “PERRIER C’EST FOU !” 
Sans mention d’’imprimeur (offset) - 30 x 23 cm - Entoilée, très 
bon état (race d’encrage dans la marge) 120 à 150 €

95 ORANGINA.1986
Imp.Karcher et Visées - 45 x 60 cm - Entoilée, très bon état 
(petite déchirures et rousseur) 250 à 300 €

96 CONTREX.1979 
Sur papier Arches - Signée et datée en bas à droite, numérotée 
153/200 en bas à gauche - 64 x 50 cm - Non entoilée, bon état 
de l’image (rousseurs sur marge) 250 à 300 €

97 BALLY. Vers 1967
Imprimerie de La Vasselais, Paris - 60 x 40 cm - Entoilée, très bon 
état 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.107 (variante de la taille)

180 à 200 €

98 BALLY. Vers 1969
Imprimerie de La Vasselais, Paris - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état 
(restauration) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.105 180 à 200 €

99 “L’ORANGINA LIGHT EST ARRIVÉ !”
Publicis Etoiles (offset) - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état
(éraflures et salissures)
Voir la reproduction en 2ème de couverture 250 à 300 €

100 SNCF (avant lettre) 
Sans mention d’imprimeur, sur papier canson - 69 x 69 cm - Non 
entoilée, bon état (déchrirures et rousseurs) 200 à 300 €

101 EUGÉNIE LES BAINS. 
Projet différent de l’affiche éditée en 1988. Signée au tampon en 
bas à droite et tiitrée au crayon dans la marge - 63 x 51 cm - 
Sur feuille de papier dessin 
Voir la reproduction en 2ème de couverture 1 200 à 1 500 €

102 PARLY 2 
Presse offset Heidelberg - 72 x 52 cm - Entoilée, très bon état 
Historique. Porte la mention “C’est en hommage à l’Affiche Française et 
à l’occassion de la livraison de la 20.000e presse Heidelberg en France 
qu’Ofmi-Garamont a imprimé  cette affiche due au talent de Bernard 
Villemot” 200 à 300 €

103 SNCF. UNE NUIT EN VOITURE-LIT. 1973
Imprimerie Chabrillac, Toulouse - 100 x 62 cm - Entoilée, très 
bon état (petits repeints) 
Bibliographie: “Villemot, peintre en affiches”, p.139 - “100 Affiches des 
chemins de fer”, p.79 n°160 - “Le train à l’affiche” n°326, p.151
Voir la reproduction en 2ème de couverture 500 à 600 €

104 “NOUS VOULONS... UN VRAI FRIGIDAIRE.” Produit par General 
Motors” . 1959 
Imp.Pema, Paris - 117 x 78 cm - Entoilée, très bon état

120 à 150 €
105 PERRIER. Vers 1983 

Sans mention d’imprimeur - 53 x 40 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures et plis) 60 à 80 €

106 BALLY. 1982 
Epreuve sur papier arches - Imprimeur IPA - 64 x 42 cm - 
Entoilée, très bon état 180 à 200 €

107 PERRIER 
Edité par la source Perrier - 60 x 44 cm - Non entoilée, très 
bon état 
Voir la reproduction en 2ème de couverture 180 à 200 €

108 PERRIER.”La vague” 
Sur papier Arches - Signée et datée 81 en bas à droite,
numérotée 154/200 en bas à gauche - 64 x 50 cm - Non 
entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 2ème de couverture 400 à 500 €

109 Confiance à CONTREX .... avec un régime raisonnable” 
Imprimerie Lalande Courbet, Paris - 64 x 114 cm - Non entoilée, 
très bon état (petites déchirures) 200 à 300 €

110 CONFORAMA “MIEUX VIVRE”.1978 
Imprimerie I.P.A, Champigny - 158 x 230 cm  (2 feuilles) - Non 
entoilée, bon état (petites déchirures) 150 à 200 €

BERNARD VILLEMOT À L’AFFICHE (1911-1980)
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111 PÂTES FLORÉAL.”LES PÂTES QUI N’ EMPATENT PAS”. Vers 1960
Imp. S.A.Courbet, Paris - 58 x 39 cm - Non entoilée, assez bon 
état (déchirures, petit manque sur marge)
Bibliographie : “Savignac affichiste”, p.115, n°33 - “France, made in 
Savignac”, p.38 120 à 150 €

112 ARMAGNAC RYST.1943 
Consortium Général de publicité, Paris - 59 x 43 cm - Entoilée, 
bon état 
Bibliographie : “Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°62, p.135

80 à 100 €

113 POT-AU-FEU MAGGI.Vers 1959
Imp.Bedos & Cie et Sopad, Paris - 115 x 155 cm - Entoilée, très 
bon état (trace d’un cachet et plis marqués) 
Bibliographie : “Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°38, p.119 - 
“Musée de l’Affiche”, n°131
Voir la reproduction en 4ème de couverture 1 700 à 1 900 €

114 “ELLE COURT ELLE COURT LA POINTE BIC”. Vers 1951 
Agence française de propagande, Paris - 115 x 155 cm - 
Entoilée, très bon état (trace d’un cachet ) 
Bibliographie :"Savignac affichiste”, n°429, p.375 - “France made in 
Savignac”, p.45 - “Et aussi des crayons”, p.102 600 à 800 €

115 MONSAVON AU LAIT. Vers 1949
Imprimerie Bedos, Paris & Soprad - 151 x 100 cm - Entoilée, très 
bon état (petites éraflures et plis marqués)
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°314a, p.299 - Musée de l’Affiche-
Exposition “trois siécles d’affiches françaises”, n°103 - “Les réclames des 
années 50 “,p.54 - v “Savignac de A à Z “, p.21 - “Savignac, Made In France”,
p.42 (maquette) - “L’affiche dans le monde”, Alain Weill, p. 300

1 900 à 2 200 €

116 SOJUFRUIT.”JUS DE FRUITS.NECTARS”. 1955 
Imp.La Typo-Litho, Alger - 155 x 115 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°78, p.143 500 à 600 €

117 OCÉANIC TÉLÉVISION.”LE SEUL À SERVO-RÉGLEUR”. Vers 1960 
Imprimerie Publi-Rexor, Paris - 80 x 120 cm - Non entoilée, très 
bon état (petites déchirures sur marge et petits plis ) 200 à 300 €

118 SAVIGNAC Raymond (1907-2002)
LA MENTHE C’EST GET. 1965
Imprimerie de la Vasselais, Paris - 118 x 160 cm - Entoilée, bon 
état (éraflures et petits repeints)
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n° 82, p.146. 800 à 900 €

119 VÉRIGOUD.”C’EST SI BON”.1957 
Imp.Bedos et De Plas, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (déchirures)
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n° 80, p.144 500 à 700 €

120 SAVIGNAC À MUNICH.(avant lettre). 1982
Sans imprimeur  (offset) - 64 x 49 cm - Non entoilée, très bon 
état
Bibilographie : "Savignac Affichiste", Bibliothèque Forney, n°596, p.493 
(variante) 200 à 300 €

121 MICHELIN X AS “NOUVEAU !”. 1966 
Etablissements de La Vasselais, Paris - 78 x 75 cm - Entoilée, très 
bon état (petites déchirures)
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°353, p.329
Voir la reproduction en 4ème de couverture 500 à 600 €

122 BIC.”NOIR, VERT, BLEU, ROUGE DE CHINE”. Vers 1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris et J.Landault - 34 x 50 cm -
Non entoilée, très bon état (déchirures sur marge) 
Bibliographie:“Savignac affichiste” n° 438, p.382 60 à 80 €

123 DUCO.”PEINT LE CADRE DE VOTRE VIE”. Vers 1964 
Etablissements de La Vasselais (vernisée) - 15 x 77 cm - Non 
entoilée, bon état (éraflures)
Bibliographie :“Savignac affichiste” n° 396, p.356 60 à 80 €

124 YOPLAIT. “YAOURTS ET FROMAGES FRAIS,”. 1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris & Editions Publicis - 30 x 46 cm 
- Au verso une publicité pour les yaourts Yoplait -Non entoilée, 
très bon état (petites déchirures)
Bibliographie: Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°13, p.101

60 à 80 €

125 PAIN JACQUET.”LA MIE QU’IL VOUS FAUT”. 1969 
Etablissements de La Vasselais, Paris & Editions Publicis - 34 x 48 cm 
- Non entoilée, bon état (petites déchirures sur marges et éraflures) 
Bibliographie: Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°30, p.113

60 à 80 €

126 TOUS DANS LA COURSE 
Dorland & Grey, Paris- 30 x 40 cm -Non entoilée, très bon état 
Bibliographie : “Savignac Affichiste”, Bilbliothèque Forney. 30 à 40 €

127 MATELAS PIRELLI. Vers 1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris - 140 x 100 cm - Non 
entoilée, bon état (petites déchirures sur marges et éraflures) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°176, p.209
Voir la reproduction en 2ème de couverture 150 à 200 €

128 LE MATELAS LAINE ET RESSORTS 
Epreuve d’essai - Lalande-Courbet - 158 x 118 cm - Non 
entoilée, bon état général 120 à 150 €

129 BAL DES AFFICHES.1986
Imp.I.P.A - 65 x 50 cm - Non entoilée, très bon état
Bibliographie :“Savignac affichiste” n° 546, p.467 60 à 80 €

130 LOTO- VACANCES: “Je pars bien abonné”.Vers 1987
Imp.Dufornet & Karcher, Aubervilliers - 174 x 119 cm - 
Non entoilée, bon état (angles coupés)  
Bibliographie : “Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°285 p.277

120 à 150 €

RAYMOND SAVIGNAC À L’AFFICHE (1907-2002)
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131 ASLAN (1930-2014)
MIREILLE 
Lalande, Wissous.Postershop n° 21 - 158 x 58 cm - Non entoilée, 
très bon état (petites déchirures) 60 à 80 €

132 BOUTET Henri (1851-1919)
CALENDRIER 1899.
Porte une dédicace de l’artiste “ Hommage sympathique à Mr Le 
Vicomte de Charpin. Henri Boutet” en bas à droite - 37 x 47 cm 
- Bon état, sur papier Japon 250 à 300 €

133 CARLU Jean (1900-1989)
THEATRE PIGALLE.”SES ÉCLAIRAGES-SA MACHINERIE”. Vers 1929
Affichette pour Arts et Métiers Graphiques - 29 x 19 cm - 
Entoilée, très bon état 250 à 300 €

134 CASSIERS H
LES HOLLANDAISES 
Sans mention d’imprimeur - 38 x 43 cm (à vue) - Bon état 

150 à 200 €

135 CASTERMAN
CORTO MALTESE.Hugo Pratt. 1976 
Stampa Grafiche Mion, Italy (offset) - 68 x 96 cm - Entoilée, 
très bon état 80 à 100 €

136 CHARBONNIER Philibert-Paul 
SALON DES CENT.”Oeuvres de MM.Puvis de Chavanes, Rodin, 
Chéret, ..”. Mars 1895 
47 x 65 cm - Entoilée, bon état général (déchirures et restauration à 
un angle) 80 à 100 €

137 COLIN Paul (1892-1985)
L’ÉPOQUE”S’OUVRE À LA NOUVELLE ÉPOQUE”.1949
Imprimerie spéciale de l’époque - 240 x 160 cm (2 feuilles) - Non 
entoilée, très bon état (petites déchirures sur marge) 160 à 200 €

138 DURANGEL George 
LE SILLON.REVUE MENSUELLE.Librairie Lecoffre 
Imp.Bourgerie & Cie, Paris - 62 x 40 cm - Entoilée, bon état 
général (longues déchirures) 120 à 150 €

139 CARLU Jean (1900-1997)
NOUVEAU LAROUSSE UNIVERSEL 
Imp.Lalande-Courbet- 120 x 200 cm (2 feuilles) - Non entoilée, 
bon état général (déchirures et feutre) 60 à 80 €

140 GRUAU René (1909-2004)
NOUVEAU LAROUSSE UNIVERSEL
Imprimerie A.Karcher (offset) - 173 x 120 cm - Non entoilée, bon 
état (petites déchirures) 120 à 150 €

141 HAM Géo (1900-1972)
LES ÉDITIONS MARCUS. GUYNEMER. Texte de René Chambe.
Affiche d’intérieur. Imprimerie Beuchet & Vanden Brugge, Nantes 
- 49 x 31 cm - Entoilée, bon état général (déchirures) 160 à 200 €

142 HERGÉ (d’après)
LES HÉROS NE FUMENT PAS. 1979 
Sans mention d’imprimeur (offset) - 40 x 59 cm - Entoilée, très 
bon état 80 à 100 €

143 HERGÉ (d’après)
LE MUSÉE IMAGINAIRE DE TINTIN. Château de la Chapelle 
d’Angillon. 1984
Imprimée en Belgique par Casterman, Tournai. Studios Hergé/ 
Casterman (copyright) - 89 x 60 cm - Entoilée, bon état

80 à 100 €

144 HERGÉ (d’après)
LES AVENTURES DE TINTIN.ON A MARCHÉ SUR LA LUNE.CASTERMAN 
Sans imprimeur - 60 x 44 cm - Entoilée, très bon état 50 à 60 €

145 HERGÉ (d’après)
LES AVENTURES DE TINTIN.LES CIGARES DU PHARAON. CASTERMAN
Sans imprimeur - 60 x 44 cm - Entoilée, très bon état

50 à 60 €

146 LÉANDRE Charles (1862-1934)
LES FIANCÉS DE PARIS.Vers 1900
Imprimerie Chaix,G.de Malherbe, Paris - 130 x 87 cm - Entoilée, 
bon état général (déchirures et petits manques sur marge)160 à 200 €

147 LIBÉRATION
Dans la jungle de la presse "LIBÉRATION “UN QUOTIDIEN LIBRE”.
I.P.N, Lyon - 72 x 53 cm - Entoilée, bon état 250 à 300 €

148 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
LAROUSSE.”CADEAUX POUR TOUS”.Vers 1965
Etablissements de La Vasselais, Paris - 114 x 152 cm - Non 
entoilée, bon état général (déchirures et petis manques sur marge)
Bibliographie :“Savignac affichiste” n°504, p.426 - “France, made in 
Savignac”, p.49 80 à 100 €

149 VAVASSEUR Eugéne (1863-1949)
L’ÉCLAIR. “JOURNAL POLITIQUE INDÉPENDANT”.1897
Imp. Chaix, Paris - Affiches E.Vavasseur - 123 x 87 cm - Entoilée, 
bon état (restauration à un angle)
Bibliographie : “das frühe plakat in Europa und den USA”, tome 1, 
n° 862 p.248
Voir la reproduction en 2ème de couverture 300 à 400 €

150 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
LES AFFICHES DE VILLEMOT 
Jaquette originale du livre de Jean-François Bazin dessinée 
par Villemot pour Orangina - Lithographie sur velin - 37 x 75 cm 
- Non entoilée, très bon état 120 à 150 €

PUBLICATION
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151 ALO Charles (1882-1969)
PLM.GRASSE,Côte d’Azur.”Cité du CALME, des FLEURS et des 
PARFUMS”. 1937
Imp.Chaix, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : Alo & Finon “Alo Affiches touristiques” n°135, p.99

350 à 400 €

152 ADAR-LANZ 
Chemin de fer du nord.ONIVAL S/MER, Commune d’Ault 
(Somme).”Magnifique plage de sable” 
Affiches Adar-Lanz - 108 x 77 cm - Entoilée, bon état 

300 à 400 €
153 ANONYME

INDIA.”AJANTA”.1957 
Published by and for the Government of India (offset) -
100 x 62 cm - Entoilée, bon état. 80 à 100 €

154 ANONYME
Chemins de Fer de Paris à Orléans. ROUTE DES MONTS 
D’AUVERGNE.1930
Imp.Chaix, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état 250 à 300 €

155 ALO Charles (1882-1969)
Chemin de Fer du Nord.COYE-LA-FORÊT.Vers 1922.
Imp.Cornille & Serre, Paris - 105 x 78 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : Alo & Finon “Alo Affiches touristiques” n° 52, p.43 (variante)

250 à 300 €

156 BOUCHAUD Etienne (1898-1989)
PLM.ALGERIA VIA MARSEILLES.”GHARDAÏA”.1929 
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 100 x 63 cm - Entoilée, bon état

300 à 400 €

157 COLIN Paul (1892-1985)
HAUT DE CAGNES “OU LA JOIE DE VIVRE”. Vers1962
Imp. Bedos et Cie, Paris - 117 x 76 cm - Entoilée, très bon état 
(petite déchirure)

Bibliographie: “Affiches d’Azur” n°177, p.151 100 à 150 €

158 COMMARMOND Pierre (1897-1983)
Chemin de Fer du nord.ST.VALERY sur SOMME.Vers 1930 

Imp.Lucien Serre, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état

300 à 400 €

159 CONSTANT-DUVAL Léon (1877-1956)
Chemins de fer d’Orléans. LE PUY GRIOU.”St JACQUES DES 

BLATS (Cantal)”. Vers 1930

Lucien Serre imprimeur - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état 

250 à 300 €

160 CORNIC Alain (Né en 1920)
AFRIQUE EQUATORIALE FRANçAISE.Vers 1955-1958

Imp.Berger-Levrault, Nancy - 100 x 65 cm - Non entoilé, bon état 

général (déchirures) 120 à 150 €

161 DE VALÉRIO Roger (1886-1951)
PLM.SAINT-NECTAIRE.AUVERGNE. Vers 1930

Imp.Devambez - 100 x 60 cm - Entoilée, bon état général

(déchirures)

Bibliographie : “Le train à l’affiche” ,p.116 180 à 200 €

162 DELORME Raphael 
ROYAN.”LES PLUS BELLES PLAGES”.Vers 1925

Imp.Chaix, Paris. Editeur Victor Billaud, Royan - 101 x 69 cm - 

Entoilée, mauvais état 300 à 400 €

163 DESSIRIER
Afrique ÉquatorialeFrançaise.OUBANGUI-CHARI 

Edité par l’office de l’A.E.F - Impression Sicard, Paris - 100 x 63 cm 

- Non entoilée, bon état général (déchirures) 120 à 150 €

164 DOILLON-TOULOUSE
SNCF. VISITEZ LE BEAUJOLAIS. 1957 

Publicité Hubert Baille, Paris -Rrinted for and by the French 

National Railways - 100 x 63 cm - Entoilée, très bon état (petite 

déchirure) 200 à 300 €

TOURISME
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165 EVEN
BEAU TEMPS AU MAROC.”BELLES VACANCES” 
Edita Casablanca - 100 x 64 cm - Entoilée, bon état (plis marqués 
et déchirures) 
Bibliographie : “L’invitation au voyage”, Alain Weill, p.169 200 à 300 €

166 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
LE MONT ST.MICHEL. 1937 
Imp.Edita - Printed by and for the FrenchState Railways - 
100 x 62 cm - Entoilée, bon état 200 à 300 €
Bibliographie : “Le train à l’affiche”,p.116

167 FOUCAULT Rob
VISITEZ L’A.O.F. ”Bureau de tourisme de la délégation de l’Afrique 
Occidentale Française” 
Imp.Diloutremer, Paris (offset) - 100 x 60 cm - Non entoilé, 
bon état général (déchirures) 150 à 200 €

168 FRED-MONEY
LISIEUX. ”INAUGURATION DE LA BASILIQUE”. Juillet 1937
Imprimé par Rotophot, Paris (offset) - Printed in France for and 
by the French State Railways - 98 x 63 cm - Entoilée, bon état 
général 80 à 100 €

169 GAMES Abram (1914-1996)
HOLIDAY IN ISRAEL1955 
Printed in Israel by E.Lewin -Epstein, Tel-Aviv - 98 x 64 cm - Non 
entoilée, bon état général (plis et petites déchirures) 150 à 200 €

170 GEORGET Guy (1911-1992)
SNCF. VOUS AUSSI VOYAGEREZ À MOITIÉ PRIX. 1966
Imprimerie Bedos - Printed in France for and by the French 
National Railways - 60 x 40 cm - Non entoilée, très bon état 

50 à 60 €

171 LAVALLEY Germaine
Chemins de Fer de l’état. CHINON.”RUINES DU CHÂTEAU”.1927
Imp.Daude Frères - 104 x 75 cm - Entoilée, bon état général 

350 à 400 €

172 PÉRAUT R. 
Chemins de Fer Algériens - LE SUD ALGÉRIEN-TOLGA. Vers 1948 
Imp. Baconnier Frères, Alger - 100 x 59 cm - Entoilée, très bon 
état 150 à 200 €

173 PILLOT Lucien (1882-1973)
PLM. BESANÇON LA MOULLÉRE.“Station de cure saline idéale 

de la femme et de l’enfant”. Vers 1930.

Imp.Guérin, Dijon-Paris - 99 x 63 cm - Non entoilée, bon état de

l’image (déchirures et petit manque à un angle) 180 à 200 €

174 ROUX Tony Georges (1894-1928)
Chemins de fer du Midi.FONT-ROMEU.1923

Imp.Lucien Serre, Paris - 104 x 76 cm - Entoilage ancien, bon état 

général

Bibliographie : “Le train à l’affiche”,p.106 900 à 1 000 €

175 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
TROUVILLE. “France-Normandie-Calvados”. 2001

Imp.Marie, Honfleur-Propriété de l’Office de Tourisme - 

65 x 50 cm - Non entoilée, trés bon état. 

Bibliographie :”Savignac affichiste” n° 572 p. 474. 80 à 100 €

176 VAVASSEUR Eugéne (1863-1949)
GRASSE.”STATION CLIMATIQUE”

Imp.Regina, St Laurent du Var - 103 x 73 cm - Entoilée, bon état 

général (déchirures et petit manque) 200 à 300 €

177 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
EUGÉNIE LES BAINS “LA CURE IMPÉRIALE”. 1988

Epreuve sur vélin d’Arches de l’imprimerie européenne - 

100 x 70 cm - Entoilée, très bon état 

Bibliographie : “Les vacances, un siècle d’images, des milliers de rêves”, 

n° 139 220 à 250 €

178 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
LA BOURGOGNE “Une tradition de progrès”. 1984 

Gemap (Dijon) pour le Conseil Général de Bourgogne (offset) 

et Imprimerie I.P.A, Champigny - 160 x 120 cm - Non entoilée, 

très bon état (déchirures et plis)

Bibliographie : “Villemot”, par Bazin, p.133 - “Villemot, peintre en 

affiches”, p.141 (variante) 180 à 200 €

TOURISME
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179 ANONYME
JGLS.”TYROL-AUSTRIA” 
Tyroliadruck Innsbruck - 70 x 49 cm - Entoilée, bon état

200 à 300 €
180 BONFILS Robert (1886-1972)

SNCF. LES ALPES. 1939 
Printed in France for and by French National Railways - Imp.Art 
et Tourisme, Paris - 100 x 126 cm - Sur panneau, bon état
(salissures et petits manques) 700 à 900 €

181 BOURGEOIS Eugène (1855-1909)
PLM.CHAMONIX-MONTENVERS.”MER DE GLACE”
Imp.Moullot Fils ainé, Marseille-Paris - 104 x 73 cm (à vue) - 
Encadrée, bon état (déchirures) 
Bibliographie : ”Le train à l’affiche” n°135, p.64 800 à 900 €

182 BRODERS Roger (1883-1957)
PLM. SPORTS D’HIVER AU COL DE VOZA par ST.GERVAIS. 
CHEMIN DE FER DU MONT-BLANC. 1929/1930
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 100 x 64 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “Voyages. Les affiches de Roger Broders”, p.73 - 
”Travel posters - Affiches de Voyage”, p. 73 (en anglais) - “La montagne 
s’affiche”, p.224 - “Le sport à l’affiche”,  p.140 - 4 500 à 5 000 €

183 BRODERS Roger (1883-1957)
PLM. FUNICULAIRE CHAMONIX-PLANPRAZ.”LE BREVENT”.1931
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 99 x 62 cm (à vue) - Encadrée, 
très bon état (petites déchirures)

Bibliographie : “Voyages. Les affiches de Roger Broders”, p.73 - 
”Travel posters - Affiches de Voyage”, p. 73 (en anglais) - “La montagne 
s’affiche”, p.224 - “Le sport à  l’affiche”, p.140 “L’invitation au voyage”, 
Alain Weill, p.113
Voir la reproduction en 2ème de couverture 2 000 à 2 500 €

184 CHAMPSEIX E.Paul
Po.Midi. PUYMORENS. ”ENVALIRA EN ANDORRE”. 1936 
Affiches Gaillard, Paris-Amiens - Printed in France - 99 x 62 cm
(à vue) - Encadrée, très bon état (petites déchirures)
Bibliographie : Les Pyrénées s’affichent”, p.147 - “Le pays Catalan à
l’affiche”, p.91 1 500 à 2 000 €

185 CONSTANTIN
SKIING IN FRANCE 
Imp.S.A.Courbet, Paris- Printed in France- Published by and for 
the French Government - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état

100 à 150 €
186 DORIVAL Georges (1879-1968)

PLM. VERS LE MONT-BLANC par SAINT GERVAIS LES BAINS ET LE 
COL DE VOZA.1928 DE JOUR
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 102 x 71 cm (à vue) - Encadrée, 
bon état général (angle restauré et repeints déchirures) 
Bibliographie : “100 ans d’Affiches des Chemins de Fer”, n°72 p.43 -
“L’invitation au voyage”, Alain Weill, p.35 - “Le train à l’affiche”,p.104

900 à 1 000 €
187 DORIVAL Georges (1879-1968)

PLM. VERS LE MONT-BLANC par SAINT GERVAIS LES BAINS ET LE 
COL DE VOZA.1928 SOLEIL COUCHANT
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 102 x 71 cm (à vue) - Encadrée, 
très bon état
Bibliographie: “L’invitation au voyage”, Alain Weill, p.35 - “Le train à 
l’affiche”,p.104 2 000 à 2 500 €

188 DORIVAL Georges (1879-1968)
PLM. VERS LE MONT-BLANC par SAINT GERVAIS LES BAINS ET LE 
COL DE VOZA.1928 DE NUIT
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 102 x 71 cm (à vue) - Encadrée, 
très bon état
Bibliographie : “L’invitation au voyage”, Alain Weill, p.35 - “Le train à 
l’affiche”,p.104 2 000 à 2 500 €

189 GROZDA (XX)
MEGÈVE L’ENSOLEILLÉ.”VOUS RÉSERVE LE MEILLEUR ACCUEIL”. 
Richier-Laugier, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures et salissures sur marge)
Voir la reproduction en 2ème de couverture 250 à 300 €

190 GYGAX Franz (1915-1987)
LENZERHEIDE VALBELLA.”SUISSE 1500 M”
Imprimée en Suisse - Lithographie et cartonnage S.A Zurich - 
100 x 64 cm - Entoilée, bon état général (plis marqués et déchirures) 

300 à 400 €

191 HUGON Roland (né en 1911)
SNCF. SUPERBAGNÈRES.”LUCHON”.1937 Création des éditions 
Paul Martial, Paris - 99 x 62 cm - Entoilage ancien, bon état général
(plis, papier insolé et rousseurs) 
Bibliographie : "Les Pyrénées s’affichent”, p.145 200 à 300 €

192 JEAN JULIEN
PLM. ALLEVARD les BAINS.”STATION THERMALE-CENTRE 
D’EXCURSIONS” 
Office d’Editions d’Art, Paris - 109 x 78 cm - Entoilée, bon état 
général (longue déchirure) 150 à 200 €

193 LEFOR & OPENO 
SUPERBAGNÈRES.”SOLEIL, NEIGE, SANTÉ” 
Imp.Harfort, Paris - 99 x 63 cm - Entoilage ancien, assez bon état 
(défaut d’impression et déchirures) 100 à 150 €

194 MAILLOT M. 
MEGÈVE L’ENSOLEILLÉE.”CAPITALE DES SPORTS D’HIVER”.
Imp. Réunies de Lyon - 115 x 156 cm - Entoilée, très bon état

200 à 300 €

195 PERREN (photo)
ZERMATT.”SCHWEIZ-SUISSE-SWITZERLAND”.1977
Printed in Switzerland. JCMüller AG, ZÜrich (offset) - 102 x 64 cm 
- Non entoilée, bon état (scotch et petites déchirures)

196 PONTY Max (1904-1972)
PLM.“CHAMONIX-MONT-BLANC”.1936 
Agence Française de Propagande - 99 x 62 cm (à vue)- Encadrée, 
très bon état (petits repeints sur plis)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 900 à 1 200 €

197 Porte une signature
SWITZERLAND 
Sans mention d’imprimeur (offset) - 102 x 64 cm - Entoilée, 
bon état (salissures et rousseurs) 200 à 300 €

198 REY Robert
AX -LES-THERMES.Vers 1960
B.Sirven Imprimeur - 100 x 61 cm - Entoilée, très bon état
Bibliographie: Les Pyrénées s’affichent”, p.102 150 à 200 €

199 SOUBIE Roger (1898-1984)
PLM. DE CHAMONIX au MONTENVERS..”MER DE GLACE”. 1920 
Etablissements Delattre, Paris - 100 x 62 cm (à vue) - Encadrée, 
très bon état
Bibliographie : “L’invitation au voyage”, Alain Weill, p.33
Voir la reproduction en 4ème de couverture 2 200 à 2 500 €

200 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
SNCF. POUR LES VOSGES.”ALLEZ-Y PAR LE TRAIN”. 1954 
Editions Hubert Baille & Cie, Paris - Printed in France for and by the 
French National Railways - 98 x 61 cm - Entoilée, bon état 
(déchirures) 400 à 500 €

200bis ANONYME
LUGANO."SUISSE ITALIENNE" 
A.Trüb & Cie, A.Arau, Lugano - 100 x 69 cm - Entoilée, bon état 
(déchirures et salissures) 300 à 400 €

LA MONTAGNE A L’AFFICHE
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201 ANONYME
JAL.”JAPAN AIR LINES” 
Printed in Japan (offset) - 100 x 60 cm - Entoilée, bon état

120 à 150 €

202 ANONYME
UNITED AIR LINES.”COLORADO” 
Sans mention d’impirmeur (offset) - 100 x 63 cm - Entoilée, assez 
bon état 100 à 150 €

203 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”.SCHWEIZ.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 80 x 53 cm 
- Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°185, p.161 
(en français) 120 à 150 €

204 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. LIBAN.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 80 x 53 cm 
- Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°168 p.164

180 à 200 €

205 EXCOFFON Roger (né en 1910)
AIR FRANCE."SPÉCIALISTE DES VOYAGES LONG-COURRIERS" 
Sans mention d'imprimeur - 70 x 68 cm - Entoilée, très bon état

200 à 300 €

206 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. COMET 4 C . Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 80 x 53 cm 
- Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°191, p.165 
(variante du texte) 120 à 150 €

207 BAUDOUIN Pierre (1921-1971)
AIR FRANCE. PARIS. 1947 
Imprimerie Bedos - 115 x 80 cm - Non entoilée, très bon état 
(essais d’impression sur le côté, non massicotée) 
Bibliographie : “Air France-Objets du ciel”, p. 37 500 à 600 €

208 BERGMAN Robert
SABENA.”USA”.1988 
Copyright by sabena, Brussels - 84 x 60 cm - Non entoilée, très 
bon état 200 à 300€

209 BOUCHER Lucien (1889-1971)
PLANISPHÈRE AIR FRANCE.”Réseau Aérien MondiaL”.1948 
C’est l’après guerre.La ligne Paris-New-York a été ouverte avec le
quadrimoteur Douglas DC4, et les escales Shannon (Irlande) et 
Gander (terre-neuve) Imprimerie Perceval, Paris - 51 x 95 cm - 
Entoilée, bon état (déchirures)
Bibliographie : “Air France, objets du ciel”, p.50 200 à 250 €

210 COLIN Jean (1881-1961)
AIR FRANCE. MEXICO. 1957 
Imp.S.A Courbet, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, bon état
(petites déchirures) 150 à 200 €

211 COLIN Jean (1881-1961)
AIR FRANCE.COLIS POSTAL AVION.1958
Imp.Perceval, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état
(petites déchirures) 120 à 150 €

212 COLIN Paul (1892-1985)
TWA.”TRANS WORLD AIRLINE”.1947
Imprimerie Bedos, Paris  - 100 x  62 cm - Non entoilée, très bon 
état (petite déchirure et petite rousseur) 1 700 à 2 000 €

213 GAUTHIER Alain (Né en 1939)
ROYAL AIR MAROC.
Imprimerie de La Vasselais, Paris - 65 x 50 cm - Non entoilée, bon 
état (petites déchirures) 120 à 150 €

214 GEORGET Guy (1911-1992)
AIR FRANCE. ITALIE. 1962 
Imprimerie Bedos, Paris - 100 x 67 cm - Non entoilée, très bon
état 120 à 150 €

215 GEORGET Guy (1911-1992)
AIR FRANCE.GREECE.1962
Imprimerie Bedos, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon 
état (petites déchirures) 120 à 150 €

216 GEORGET Guy (1911-1992)
AIR FRANCE.NEAR EAST.1963 
Imprimerie S.A Courbet, Paris - 100 x 61 cm - Non entoilée, très 
bon état (petites déchirures sur marge) 120 à 150 €

217 GUERRA Vincent 
AIR FRANCE.”PARIS À DEUX MILLES ANS”.1951
Alépée - 102 x 62 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “Air France. Objets du ciel”, p. 37 150 à 200 €

218 HERMERELS. M
AIR AFRIQUE. LA COMPAGNIE DE L’AFRIQUE.1963 
Havas Afrique Abidjan -100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état.
(Petites salissures) 200 à 300 €

219 LACANO
TWA.”TO AND ACROSS AMERICA” 
Litho in USA (offset) - 102 x 63 cm - Entoilée, bion état général 
(déchirures et éraflures) 150 à 200 €

220 FRANÇOIS André (1915-2005)
AVIAFFAIRES."Louez nos avions, vos affaires se développeront".1973
Sans imprimeur - 74 x 53 cm - Non entoilée (sur papier canson), 
très bon état (petit manque) 

Bibliographie : Bibliothèque Forney "André François", n°52 (variante)

150 à 200 €

221 LEWITT & HIM
AOA.USA.”AMERICAN OVERSEAS AIRLINES”.Vers 1950 
Printed in England by W.R Royle & Son - 97 x 60 cm - Entoilée, 
bon état (repeints sur plis et déchirures) 150 à 200 €

222 NATHAN Jacques (né en 1910)
AIR FRANCE. PARIS ORLY. ’Porte de l’Europe”. Vers 1960 
Imp.Bedos & Cie, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon 
état (essais d’impression sur le côté) 120 à 150 €

223 NATHAN Jacques (né en 1910)
AIR FRANCE. AFRIQUE. 1983
Imp.Perceval, Paris (retirage par Air France de l’affiche éditée en 
1960. Offset) - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état 

100 à 150 €

COMPAGNIES AÉRIENNES
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224 CASSIERS Henri (1848-1944)

RED STAR LINE."CHERBOURG - NEW YORK DIRECT"

O de Rycker, Brussels - 90 x 57 cm (à vue) - Encadrée, bon état 

(porte un timbre) 250 à 300 €

225 BOUVARD R. 

Cie Gle TRANSATLANTIQUE « C’est toujours la fête … à bord des 

paquebots ». Vers 1960

Imprimerie S.A Courbet, Paris - 99 x 62 cm -  Non entoilée, très bon 

état (petites déchirures)

Bibliographie : “La mer s’affiche”, p.26 120 à 150 €

226 BROEK TEN Willem Frederik (1905-1993)

HOLLAND AMERICA-LINE.1936 

Printed in the Netherlands - Joh.Enschede en Zonen, Haarlem -  

96 x 63 cm - Entoilée, assez bon état (déchirures et manques restaurés)

Bibliographie : “Encyclopédie de l’affiche”, p.207 400 à 500 €

227 BRUN Abel 

Cie des Messageries Maritimes.ANNAM. Vers 1893 

Imp.Eug.Marx, Paris -  62 x 45 cm - Non entoilée, bon état 

150 à 200 €

228 DIXON Charles 

RED STAR LINE.”PENNLAND”.1904 

Imp.J.E.Goossens, Bruxelles - 110 x 70 cm - Non entoilée, bon 

état (petites déchirures) 300 à 400 €

229 ELIOTT Harry (1882-1959)

THE RELIANCE 

Sans mention d’imprimeur - 64 x 48 cm - Entoilée, bon état

250 à 300 €

230 GRUAU René (1909-2004)

COMPAGNIE MARITIME DES CHARGEURS RÉUNIS.“RELAX”.

Vers 1955-1957 

Editions Bonsch - 97 x 62 cm - Non entoilée, très bon état

Blbliographie :”La mer s’affiche”, p. 257 400 à 500 €

231 HUGO D’ALÉSI F (1849-1906)

PORT MARCHAND MARSEILLE.”PRIME SAMARITAINE, PAQUEBOT 

POSTE”  

Tableaux scolaires Hugo d’Alési - Imp.Hugo d’Alési - Papier toile 

des papeteries de Vidalon, Paris - 105 x 73  cm - Entoilée, assez 

bon état 120 à 150 €

232 JANNO 

Cunard White Star.”NEW YORK WORLD’S FAIR”.Vers 1940 

Printed in England - 101 x 63 cm - Entoilée, bon état (déchirures 

sur marges et petites éraflures) 600 à 800 €

233 PONTY Max (1904-1972)

Cie de  NAVIGATION PAQUET par  MARSEILLE. PAQUEBOT 

“MARÉCHAL LYAUTEY».1929

Imprimerie Hachard & Cie, Paris - 104 x 74 cm. Entoilée, bon 

état (marge légèrement jaunie) 

Bibliographie : “La mer s’affiche”, p.131 – “Et l’au-delà de Suez”, p. 13

300 à 400 €

234 ROQUIN R

CUNARD WHITE STAR.”USA-CANADA”. 1936

Imprimerie Chaix - 100 x 61 cm - Non entoilée, bon état général

(plis marqués et déchirures) 200 à 300 €

235 RUTZ J

AMERICAN EXPORT LINES.THE SUNLANE”MEDITERRANEAN -U.S.A” 

Arnoldo Mondadori Editore, printed in Italy (offset) - 

100 x 64 cm - Entoilée, bon état général 150 à 200 €

236 TAUZIN Louis (1842-1915)

Chemins de Fer de l’Etat.”MANCHE ET OCÉAN” 

Imprimerie F.Champenois, Paris - 105 x 78 cm - Entoilage ancien,

bon état général 250 à 300 €
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LOCOMOTION

237 ANONYME
MOTO-GRIFFON-SPORT 
Publicité L.Arnault, Neuilly-Sur-Seine - 80 x 121 cm - Entoilée, 
bon état général (déchirures) 180 à 200 €

238 ANONYME
CYCLES THE PERFECT.”THE BEST OF THE GLOBE” 
Imp.Bénard, Liège - 92 x 61 cm - Entoilée, bon état général
(déchirures) 200 à 300 €

239 ANONYME
BAUER 
Sans mention d’imprimeur - 58 x 42 cm (plus baguette) - 
Non entoilée, bon état (rousseurs) 150 à 200 €

240 ANONYME
VACUUM CUP AUTOBILT-BICYCLE TIRES,Pennsylvania 
American Lithographic, co,N.Y - 74 x 49 cm - Entoilée, bon état

180 à 200 €

241 BUCHMANN
BORGWARD. 
Sans mention d’imprimeur (offset) - 84 x 60 cm - Entoilée, bon 
état général (plis et déchirures) 80 à 100 € 

242 CELLO 
CYCLES MOTOCYCLES SALVATOR.
Société Ancienne Belge d’imprimerie, Bruxelles - 106 x 71 cm - 
Entoilée, bon état général (petites manques et déchirures)

250 à 300 €

243 COLIN Paul (1892-1985)
Bureau central de prévention des Sociétés d’Assurances.”FAITES 
RÉGLER VOS PHARES...PAR UN RÉGLAGE DE SÉCURITÉ”
Edit.Pub Bore de Loisy, Paris - 115 x 77 cm - Entoilée, bon état 
général (repeints et déchirures) 600 à 800 €

244 COULAT
RACER.”Manufacture Française de pièces détachées pour 
CYCLES”
Imp.A.Poméon & ses fils, Loire, maison à St.Etienne - 56 x 40 cm 
Non entoilée, bon état (petites déchirures et rousseurs) 180 à 200 €

245 DERGEO
GRAND PRIX DE L’A.C.F.”CIRCUIT DE DIEPPE”. 25-26 JUIN 1912 
Affiches Frossard-Courbet, Paris - 103 x 73 cm - Entoilée, bon 
état (déchirures et salissures) 4 500 à 5 000 €

246 DEVILLE M
HUMBER,Paris.Vers 1900 
Lith.G.Bataille, Paris - 127 x 91 cm- Entoilée, bon état général 
(déchirures, papier insolé et rousseurs) 300 à 400 €

247 DUMOULIN R
CITROÊN DS 19.”HYDROPNEUMATIQUE AIR HUILE”.Vers 1955
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 77 x 57 cm - Entoilée, bon état 
(petites salissures et éraflures) 350 à 450 €

248 DUPUIS Emile (1866-1942)
FABRIQUE NATIONALE.”Armes de guerre, Automobiles”. 
CYCLES HERSTAL. Paris, 1900 
Auguste Berard, Liège - 109 x 74 cm - Entoilée, bon état (petites 
déchirures et salissures) 300 à 400 €

249 FAVRE Georges 
CYCLES DILECTA. Chichery CONSTRUCTEUR, Leblanc, Indre,
France. Vers 1930

Création Affiches Gaillard, Paris-Amiens -114 x 76 cm - Entoilée, 
bon état général (remargée et restaurations) 350 à 400 €

250 FERNEL Fernand (1872-1934)
“COMPAGNIE FRANÇAISE DES CYCLES & AUTOMOBILES”. 
Imprimerie H.Laas, Paris - 139 x 99 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures) 300 à 400 €

251 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
CÔTE D’AZUR.1987 
Lithographie éditée par l’Affiche Européenne - Contreignée et 
datée 88 au crayon en bas à droite - 102 x 65 cm - Non entoilée, 
très bon état 120 à 150 €

252 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
MAS DU CLOS (Ferrari).1988 
Lithographie sur vélin d’ Arches. Signée et datée 88 au crayon 
en bas à gauche - 92 x 64 cm - Non entoilée, très bon état
(petites salissures) 
Historique : Circuit privé créé en 1965 en Creuse, affiliié à la Fédération 
Française du Sport Automobile. 80 à 100 €

253 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
FORMULE 1 (Grand Prix de Monaco). 1988 
Lithographie sur papier “Fabriano” éditée par l’Affiche 
Européenne - Signée, datée 89 au crayon en bas à droite et 
numérotée 21/150 en bas à gauche - 100 x 64 cm - 
Non entoilée, très bon état 200 à 300 €

254 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
ETTORE BUGATTI .1989
Lithographie éditée par l’Affiche Européenne - Signée et datée 
89 au crayon en bas à droite - 100 x 64 cm - Non entoilée, bon 
état (plis marqués) 80 à 100 €

255 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
MONTE-CARLO.1989
Lithographie éditée par l’ Affiche Européenne -Signée et datée 
88 au crayon en bas à droite -100 x 64 cm -Non entoilée, bon 
état (plis) 150 à 200 €

256 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
DELAHAYE “135 M” 
Affiche lithographique sur papier - Copyright Fix-Masseau by 
Spadem 1989 - Signée au crayon en bas à gauche - 100 x 62 cm 
- Non entoilée, bon état (petites déchirures sur marge et 
salissures au dos de l’affiche) 150 à 200 €

257 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
SYNERGIE.“ LE GRAND DÉFI ”.MONACO, 17-18 Mars 1990 
Lithographie sur velin, éditée par l’Affiche Européenne 
(Copyright) - Signée et datée 90 au crayon en bas à droite - 
85 x 59 cm - Non entoilée, très bon état 100 à 150 €

243245
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258 GEORGET Guy (1911-1992)
CONDUISEZ RELAX.”ENGLEBERT MAX”.1959 . 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 80 x 120 cm - Non entoilée, bon
état général (plis et déchirures) 120 à 150

259 GRUAU René (1909-2004)
AUTOMOBILES CLASSIQUES BAGATELLE.Septembre 1988
Imp.Bedos (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilée, très bon état 
(petites déchirures) 100 à 150 €

260 HAM Géo (1900-1972)
TOTAL.”Avion-Bateau-Voiture de course et scooter” 
Quatre affichettes -Sans impimeur (offset) - 30 x 43 cm - 
Entoilées, très bon état ou bon état (rousseurs) 200 à 300 €

261 HAM Géo (1900-1972)
JÉRÔME CAVALLI (mort en 1943) “UN DES MEILLEURS 
SPÉCIALISTES DU MONDE DE LA HAUTE VOLTIGE”. Vers 1938
Imprimerie Max Courteau, Paris (offset) - 118 x 78 cm - Entoilée, 
très bon état 350 à 450 €

262 LEUENBERGER Charles (XX)
XVIIe. GRAND PRIX MONACO. “Championnat du Monde des 
Conducteurs”. 10 mai 1959 
Création Imp. Monégasque, Monté-Carlo - 155 x 118 cm
(2 feuilles) - Entoilée, assez bon état (repeints sur longues déchirures)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 4 500 à 5 000 €

263 LOCHARD Félix (1874-1951)
AUTOMOBILES Eugène BRILLIÉ.”60 boulevard Pereire, Paris” 
Affiches Artistiques Lochard, Paris - 116 x 158 cm - Entoilée, bon 
état général (repeints sur déchirures) 1 800 à 2 000 €

264 MARODON 
CYCLES CARMEN
Imp.Paul Dupont, Paris - 115 x 80 cm - Entoilée, bon état 
(petites déchirures et salissures) 180 à 200 €

265 MISTI (d’après) 
CYCLES & MOTOCYCLETTES GLADIATOR.Vers 1899
Imprimerie Velay, Paris - 149 x 109 cm - Entoilée, bon état 
(petit repeint et salissures) 
Bibliographie :”La petite reine, n°9” - “Voici des ailes”, p.56 400 à 500 €

266 MISTI Ferdinand (1865-1923)
ALCYON.”CYCLES, MOTOCYCLETTES”.Vers 1905
Imprimerie G.Elleaume, Paris - 120 x 78 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures) 350 à 400 €

267 MISTI Ferdinand (1865-1923)
CYCLES MOTOCYCLES CLÉMENT.”Pneumatique DUNLOP”. 
Vers 1900
Imp.Bourgerie, Paris - 255 x 92 cm (2 feuilles) - Entoilée, bon état 
général (repeints et déchirures) 
Bibliographie : “Voici des ailes”, p.40 350 à 400 €

268 PAL Jean de Paléologue dit (1855-1942)
CLEVELAND CYCLES. Vers 1898 
Paul Dupont, Paris - Entoilée,mauvais état (manques et déchirures)

180 à 200 €
269 PENTA A.

ANTA-SPORT. HUILE DE FRANCE.”Coupe des Alpes-Rallye de 
Monte-Carlo-Paris-St.Raphael”. 1934 
Création Vox Publicité - 80 x 60 cm - Entoilée, bon état 

120 à 150 €
270 PEROT Roger

DELAHAYE. 1935
Les Ateliers A.B.C - 156 x 115 cm - Entoilée, assez bon état
(repeints sur longues déchirures) 3 500 à 4 500 €

271 PREJELAN René (1877-1968)
CYCLES COTTEREAU “SONT LES MEILLEURS”.DIJON
Imp.Gérin, Fils, Paris. - 99 x 141cm - Non entoilée, bon état 
(petites déchirures)
Bibliographie : “Un siècle d’Affiches à Dijon”, p. 52 250 à 300 €

272 TAMAGNO Nicolas (né en 1862)
TERROT & Cie, Dijon.”Bicyclettes, Motorettes de Tourisme” 
La Lithographie Parisienne, Robin Dir, Paris - 49 x 24 cm (plus 
baguette) - Non entoilée, bon état général (rousseurs)
Bibliographie : “La gloire Terrot à travers ses affiches”, Musée de la Vie 
Bourguignonne, p.68 180 à 200 €

273 WIRTZ Bill 
TERROT. DUOMATIC. ”LE DERNIER-NÉ DES CYCLOS 
AUTOMATIQUES”. 1959  
Pub J.Bazaine, Neuilly S / Seine - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “La gloire Terrot à travers ses affiches”, Musée de la Vie 
Bourguignonne, p.120 180 à 200 €

274 VAVASSEUR Eugéne (1863-1949)
HUILE RIGAL.”SAVON ROSE MOUSSE- Léon Juillet Importateur”, 
Chalon/Saône
Imprimerie des Arts Industriels - 118 x 158 cm - Entoilée, bon 
état général (plis, salissures, porte un timbre) 800 à 1 000 €

274 VAVASSEUR Eugéne (1863-1949)
HUILE RIGAL.”SAVON ROSE MOUSSE- Léon Juillet Importateur”, 
Chalon/Saône
Imprimerie des Arts Industriels - 118 x 158 cm - Entoilée, bon 
état général (plis, salissures, porte un timbre) 800 à 1 000 €

275 WIRTZ Bill 
TERROT.DUOMATIC. ”LE DERNIER-NÉ DES CYCLOS 
AUTOMATIQUES”.1959 
Pub J.Bazaine, Neuilly S / Seine - 160 x 120 cm - Entoilée, bon 
état 
Bibliographie : “La gloire Terrot à travers ses affiches”, Musée de la Vie 
Bourguignonne, p.120 180 à 200 €

LOCOMOTION 
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276 ATELIER R.L.M
VIVE L’INDOCHINE FRANÇAISE ! VIVE LA FRANCE.“SOYONS 
DIGNES DE NOS COMBATTANTS D’INDOCHINE”. ”Monkaï 
mars 1945”. 
Imprimerie Bedos, Paris - Havas - 155 x 115 cm - Entoilée, bon 
état (repeints sur déchirures) 250 à 350 €

277 BRENET Albert (1903-2005)
MARINS À LA BARRE 
Edité par le Secrétariat d’Etat à la Marine - 65 x 95 cm - Non 
entoilée, bon état (petites déchirures) 80 à 100 €

278 COLIN Paul (1892-1985)
ELECTRICITÉ DE FRANCE.”Emprunt à prime et intérêt progressif 
pour un meilleur réseau de distribution”. Vers 1955 
Editions du Bélier - 154 x 115 cm Entoilée, très bon état 
(petit manque repeint) 120 à 150 €

279 COLIN Paul (1892-1985)
TROUPES AÉROPORTÉES ”pour l’armée du ciel les meilleurs”. 
1948
Imprimerie Bedos & Cie - 115 x 80 cm - Entoilée, très bon état 
(traces d’un cachet) 350 à 450 €

280 COLIN Paul (1892-1985)
ELECTRICITÉ DE FRANCE.1957
Imp.Le Belier, Paris - 116 x 76 cm - Entoilée, très bon état 

120 à 150 €

281 ERIC
Cie FRANÇAISE DES PÉTROLES.”EMPRUNT”. Vers 1960
S.O.D.I.P.A, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, très bon état 
(petites déchirures sur marge, salissures et trace d’écriture) 150 à 200 €

282 GRACH Philippe dit PHILI (1898-1987)
G.P.R.F, Conseil Général à l’Information -LIBéRATION. 
Affiche exécutée sous l’occupation Allemande. Aoüt 1944 - 
153 x 112 cm - Entoilée, bon état 
Historique : Cette affiche a été réalisée, la nuit, pour le Gouvernement 

provisoire de la République française en Aoüt 1944 alors que la France était 

encore occupée.”La France sortant du tombeau avec au fond des hommes 

et des femmes qui ont brisé leurs chaînes et sortent des camps de

concentration”. 400 à 500 €

283 HANSI (1873-1951)
SOUSCRIVEZ au IV ème Emprunt et le Drapeau Tricolore, à
Strasbourg “annoncera au Monde le règne de la Paix, de la 
Liberté, de la Justice” . Vers 1918 
Imp.Lapina, Paris - 74 x 56 cm - Entoilée, bon état 60 à 80 €

284 HILDENBRANO
MARINE DE GUERRE AU HAVRE.”Visitez les plus belles unités”. 
Imprimeur Mourlot - 100 x 61 cm - Entoilée, bon état 

100 à 150 €

285 SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
GARDEZ LA FRANCE PROPRE. 1982
Imp.I.P.A Champigny - 158 x 117 cm - Non entoilée, très bon état 
Bibliographie : “Savignac Affichiste”, Bilbliothèque Forney, p.196 - 

“Savignac de A à Z”, p. 118 80 à 100 €

286 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
L’ÉTAT DE LA FRANCE.”LE SOCIALISME, ÇA NE MARCHE PAS”. 
Vers 1980
Imprimerie Edicis, Evry (offset) - 64 x 86 cm - Non entoilée, bon 
état (petits trous sur marge) 
Bibliographie :“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°467, p.403 

60 à 80 €

287 SOGNO
TROUPES COLONIALES.”ENGAGEZ-VOUS-RENGAGEZ-VOUS”. 
Vers 1940
Imp.Mont-Louis, Clermont-Fd, Paris (offset) - Secrétariat d’Etat à
la Guerre - 76 x 54 cm - Entoilée, bon état (petit manque sur marge 
et déchirures) 180 à 200 €

288 SOGNO
TROUPES COLONIALES.”ENGAGEZ-VOUS-RENGAGEZ-VOUS”. 
Vers 1940
Imp.Mont-Louis, Clermont-Fd, Paris (offset) - Secrétariat d’Etat 
à la Guerre - 80 x 56 cm - Entoilée, bon état 180 à 200 €

289 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
HOSPITALISATION PRIVÉE.”LES SOINS...LE SOURIRE EN PLUS”. 
1983
Imp. IPA - 70 x 50 cm - Non entoilée, très bon état     
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, n°28 p.33 120 à 150 €

290 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
LECLERC ET LA LIBÉRATION DE PARIS. Mairie de PARIS. Avec le 
concours des anciens de la 2è D.B. 1984
Sans imprimeur (offset) -174 x 119 cm - Non entoilée, bon état 
(petites déchirures sur marges) 60 à 80 €

PROPAGANDE
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291 ANONYME
AU LOUVRE.Exposition”NOTRE JEUNESSE”.Vers 1930/1935
Imprimerie Tolmer, Paris - 72 x 53 cm - Entoilée, très bon état 
(déchirures sur marges) 80 à 100 €

292 ANONYME
PREMIER SALON DU CANARD à la Galerie Royale. Décembre 
1954 
Sans imprimeur - 56 x 46 cm - Non entoilée, bon état 

150 à 200 €
293 BERNARD Francis (1900-1979)

ARTS MÉNAGERS AU GRAND PALAIS.1959
Imp. Bedos & Cie Paris -160 x 120 cm - Entoilée, très bon état.
(petite trace d'écriture) 120 à 150 €

294 CARAN D’ACHE (1858-1909)
EXPOSITION RUSSE au Champ-de-Mars. 1895
Imp.Hérold, Paris - 134 x 88 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures et repeints)
Bibliographie : “das frühe plakat in Europa und den USA”, tome 2, n°130, 
p.36 - “Musée de l’affiche” , n°63 200 à 300 €

295 COLIN Paul (1892-1985)
FLORALIES INTERNATIONALES, Paris. Avril-Mai 1959 
Pub.Jean Chitry, Paris - 154 x 115 cm - Entoilée, très bon état 
(petites salissures et plis) 120 à 150 €

296 COLIN Paul (1892-1985)
LOTERIE NATIONALE.Vers 1947 
Cachet en bas à droite “P.P.P.P” - Sans mention de l’imprimeur
(mais imprimerie Bedos) -155 x 115 cm - Entoilée, bon état 
(longue déchirure) 200 à 300 €

297 COLIN Paul (1892-1985)
18ème SALON INTERNATIONAL DE L’AVIATION. Grand Palais, 
1949 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et salissures)
Bibliographie:”Paul Colin Affichiste”, Alain Weill et Jack Rennert, n° 144 
p.107 250 à 300 €

298 DESMEURES Victor Jean (Né en 1895)
EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE. ”LE TOUR DU 
MONDE EN UN JOUR”. 1931
Robert Lang Editeur, Paris - 94 x 60 cm - Entoilée, assez bon état

200 à 300 €

299 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
JACOMO-MONTE-CARLO.“OPEN”. Mars-Avril 1985
Imprimerie IPA - Contresignée et datée 85 par l’artiste en bas à 

droite - 76 x 55 cm - Non entoilée, bon état général (déchirures et 
salissure en bas à gauche) 60 à 80 €

300 FORAIN Jean-Louis (1852-1931)
PALAIS DE L’INDUSTRIE.SALON DU CYCLE
Sans mention d’imprimeur - 88 x 109 cm - Entoilée, assez bon 
état 400 à 500 €

301 FRANK (d’après) 
LA NUIT DU SKI AU SALON DU SKI.1938
Imp.Spéciale du Salon du ski - 101 x 80 cm - Entoilage ancien, 
bon état général (plis marqués, éraflures, déchirures et bandeau collé)

200 à 300 €

302 GRANCHI TAYLOR (d’après)
CINQUANTENAIRE DE LA FÊTE DES FILETS BLEUS. Concarneau, 
1955
Affiches Bargain, Quimper - 51 x 65 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures et salissures) 150 à 200 €

303 K.A.S.K 
EXPOSITION LE DIAMANT.Anvers, Juillet 1948 
De Smet & Fils, Anvers (offset) - 98 x 60 cm (à vue) - Encadrée, 
très bon état 
Historique : Lodewijk Van Bercken est l’inventeur de la taille du diamant au 
XVe siècle à Anvers. 200 à 300 €

304 MERCIER Jean (d’après)
FOIRE INTERNATIONALE DE MARSEILLE- 
Les Affiches Lutétia, Paris - 78 x 59 cm - Entoilée, bon état 
général 300 à 400 €

305 MURER
EXPOSITION MURER. Affcihe avant lettre de la Galerie Vollard de 
l’exposition.”La trilogie des MO” 
Sans imprimeur - 80 x 60 cm - Entoilage ancien, assez bon état

6O à 80 €

306 RABOT F.
AMSTERDAM FASHION WEEK.Mei 1949 
Sans mention d’imprimeur - 84 x 63 cm - Entoilée, bon état 
général 200 à 300 €

307 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
LOTERIE NATIONALE.”LE CHEVAL de 3 MILLIONS”. 1973 
Affiche rampe de métro -
Imp.Chabrillac, Paris-Toulouse (offset) - 62 x 220 cm (3 feuilles) 
- Non entoilée, très bon état 80 à 100 €

308 SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
ALLEZ AU MUSÉE DE L’HOMME Palais de Chaillot.Imprimerie
IPA, Champigny - 57 x 40 cm - Entoilée, très bon état
Bibliographie :”Savignac affichiste” n° 223 p. 241 60 à 80 €

309 VAN NOTEN Jean (1903-1982)
MUSÉE DU CONGO BELGE. Tervuren-Belgique. 1937 
Imp.Electrotypie Genval (offset) - 100 x 60 cm - Non entoilée, 
bon état (petites déchirures) 200 à 300 €

310 VILLA Georges ( 1883-1965)
“GRANDE SEMAINE D’AVIATION”; ROUEN. Juin 1910
Imp.Lucien Wolf, Rouen - 126 x 89 cm - Entoilée, assez bon état

300 à 400 €

311 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
EXPOSITION D’AFFICHES VILLEMOT. “Centre Municipal de 
l’affiche”, Toulouse 
A.G.P, Ramonville - 62 x 42 cm - Non entoilée, bon état

60 à 80 €

312 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
10e SALON INTERNATIONAL de la CARTE POSTALE. 1980 
Sans mention d’imprimeur (offset) - 60 x 40 cm - Entoilée, bon 
état 60 à 80 €

313 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
ARTS ET INDUSTRIES D’AFRIQUE DU NORD
Imp.Aussel, Paris - 52 x 40 cm -Entoilée, très bon état (plis)

200 à 300 €

314 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
LA FÊTE DE L’AFFICHE.
Sans imprimeur. Années 80 - 80 x 60 cm - Non entoilée, très bon 
état 80 à 100 €

FETES - EXPOSITIONS
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315 ANONYME 
Théâtre des Capucines.PARIS GALANT.”The New Naughty 
revue”.1952
Imp.Sipa - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état 80 à 100 €

316 ASLAN (1930-2014)
FOLIES BERGERE.Vers 1965 
Ets Saint-Martin (offset) - 148 x 100 cm -Non entoilée, bon état

50 à 60 €

317 ASLAN (1930-2014)
FOLIES BERGERE.Vers 1965
Ets Saint-Martin (offset) - 148 x 100 cm -Non entoilée, bon état

50 à 60 €

318 ASLAN (1930-2014)
FOLIES BERGERE.Vers 1965 
Ets Saint-Martin (offset) - 148 x 100 cm -Non entoilée, bon état

50 à 60 €

319 BERNARD Édouard Alexandre (1879-1950)
ARLETTE MONTAL 
Sans imprimeur - 121 x 78 cm - Entoilée, assez bon état. 

120 à 150 €

320 CHERET Jules (1836-1932)
FOLIES BERGÈRE.”Tous les soirs LA TROUPE BROWN, 
VÉLOCIPÉDISTES”. 1877
Imp. Jules Chéret, Paris - 56 x 39 cm - Entoilée, bon état (émargée)
Bibliographie:”Maindron”, n°88 - “Broido”, n°93 p.7 200 à 300 €

321 CHERET Jules (1836-1932)
THÉÂTRE DE L’OPÉRA.”CARNAVAL”.2e BAL MASQUÉ.1894
Imprimerie Chaix (ateliers Chéret) rue Bergère, Paris - 125 x 87 cm 
- Entoilée
Bibliographie : "Broido" n°289, fig.64. 1 000 à 1 500 €

322 CHOPPY R.
LA HOUPPA. 1926 
Sans mention d’imprimeur - 115 x 76 cm - Entoilée, bon état 
général (repeints) 100 à 150 €

323 COLIN Paul (1892-1985)
Casino d’Enghien-Les-Bains.”AU TEMPS DES BALLETS RUSSES”. 
Juin 1952
P.S.P, Opera - 115 x 76 cm - Entoilée, très bon état (petite déchirure)

150 à 200 €

324 COLIN Paul (1892-1985)
Théâtre de Paris.KATHERINE DUNHAM.1948. 
Imprimerie Bedos, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 
(petites déchirures, papier un peu jauni) 250 à 300 €

325 DE LOSQUES (1880-1915)
MISTINGUETT.Vers 1910
Imp.H.Chachouin - 191 x 104 cm - Entoilée, bon état (salissures 
et trace d’’encrage) 350 à 400 €

326 GLASER Milton ( né en1929)
DYLAN. Affiche accompagnant le premier disque “Greatest hits
Volume1”.1966 Sans Imprimeur (offset). 83 x 56 cm - Non 
entoilée, très bon état (marques de pli correspondant à la taille de la 
pochette du disque et petits manques sur plis)
Bibliographie : “Encyclopédie de l’Affiche”, A.Weill, p. 254 - “L’Affiche dans 
le monde”, A.Weill, n°6011 p. 342 - Inspiré d’un profil découpé de Marcel 
Duchamp. 100 à 150 €

327 GRUAU René (1909-2004)
BAL DU MOULIN ROUGE.FORMIDABLE.”La revue du centenaire"
Lithographie I.D.L Graphique (2 feuilles) - 320 x 117 cm 
(2 feuilles) - Non entoilée, bon état (petites déchirures et salissures)

180 à 200 €
328 MALCLES Jean-Denis (1912-2002)

Comédie des Champs -Elysées.”LES FRÈRES JACQUES” 
Editions St-Martin - 150 x 98 cm - Entoilée, bon état (repeints)

400 à 500 €
329 PASCHE John XXe

THE ROLLING STONES AMERICAN TOUR.1972 
Sunday Promotion, Production by Chipmonck - 97,5 x 64 cm - 
Non entoilée, très bon état. 200 à 300 €

330 TAMAGNO Francisco (1851-1933)
BAL MASQUÉ 
Affiches Camis, Paris - 130 x100 cm - Entoilée, assez bon état 

700 à 900 €

331 TEXIDOR 
AUTOPARK. “FANTASTIQUES I EMOCIONANTS ATRACCIONS “. 
Barcelona, 1936 
I.G.Viladot, Barcelona - 100 x 69 cm - Entoilée, bon état 

120 à 150  € 

332 TONY FRANK (photo)
POLNAREVOLUTION. OLYMPIA 6 octobre 1973 
Ets Saint-Martin - 39 x 52 cm - Non entoilée, bon état (plis)

50 à 60 €

333 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
NICE NOUVEAU CASINO.”SON TABARIN”. Vers 1947
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 160 x 115 cm - Non entoilée, 

bon état (déchirures) 
On joint une épreuve de l’affiche 500 à 600 €

334 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
NELLY NELL.1942
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et trace d’un cachet) 300 à 400 €

335 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
DENISE GAUDART.1942
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - Cachet Oraff - 150 x 100 cm - 
Entoilée, très bon état (petites déchirures et trace d’un cachet)

300 à 400 €
336 WILLIAM KLEIN (photo)

GAINSBOURG.”C’EST MA TOURNÉE” 
Emotion-photopress - Publication Phonogram - Signée par 
William Klein - 117 x 77 cm - Entoilée, bon état général (repeints 
et longues déchirures) 180 à 200 €

337 FILMS TRIOMPHE 
UNE AVENTURE DE ZIG ET PUCE.”SAUVENT NÉNETTE” 
Ste d’impressions Techniques, Paris - 80 x 59 cm - Entoilée, très 
bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 150 à 250 €

338 FAHRENHEIT 451.
Film de François Truffaut avec Julie Christie et Oskar Werner . 1966
Illustrateur Guy-Gérard Noël.- 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 150 à 200 €

339 L’EMPIRE CONTRE ATTAQUE.Film avec Harrison Ford. 1980.
Illustrateur Tom Jung.- 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 100 à 150 €

340 LE SHÉRIF DE CES DAMES. Film avec Elvis Presley.1962 
Dessin de Siry - 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 100 à 150 €

341 SI VERSAILLES M’ÉTAIT CONTÉ. Film de Sacha Guitry avec Gérard 
Philippe, Orson Welles et Edith Piaf.1953
Illustrateur Guy-Gérard Noël - 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 180 à 200 €

342 LES GRANDES MANOEUVRES.Film de René Clair avec Gérard 
Philippe et Michèle Morgan.1955 
Illustrateur René Peron - 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état
Voir la reproduction en 3ème de couverture 150 à 200 €

343 WALT DISNEY
MARY POPPINS.1982 
Walt Disney (copyright-offset) - 55 x 84 cm -- Entoilée, très bon 
état (plis)
Voir la reproduction en 3ème de couverture 80 à 100 €

344 JAMES BOND 007 (2 affiches) 
L’ESPION QUI M’AIMAIT et OCTOPUSSY
Imp.Lalande-Courbet (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilées, bon état
Voir la reproduction en 3ème de couverture 60 à 80 €

345 JAMES BOND
ON NE VIT QUE DEUX FOIS Film avec Sean Connery 
Lalande-Courbet (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 60 à 80 €

346 JAMES BOND 007 (2 affiches) 
GOLDENEYE et LE MONDE NE SUFFIT PAS.Film avec Pierce Brosnan 
Imp.Lalande-Courbet (offset) et Sonis SA - 160 x 120 cm - Non 
entoilées, bon état. On joint un jeu de 12 photos d’exploitation 
du film “Le monde ne suffit pas”
Voir la reproduction en 3ème de couverture 60 à 80 €

SPECTACLES - CINEMA
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FRAIS ET CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera au comptant.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants par lot : 
25 % TTC
Les frais bancaires pour virements étrangers seront à la charge de 
l’acquéreur. Les paiements par cartes de crédit étrangères subiront 1.20%
de frais supplémentaires. Aucun chèque étranger ne sera accepté. Le plus
offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de
payer comptant. En cas de litige la S.V.V YANN LE MOUEL aura le droit de
résoudre la vente et de remettre en vente le ou les lots objet(s) du litige

EXPOSITION PUBLIQUE
Une exposition ayant lieu au préalable, les acheteurs potentiels sont invités,
à cette occasion, à examiner le ou les biens pouvant les intéresser et à
constater leur état avant la vente aux enchères. Des rapports sur l’état des
lots sont disponibles sur demande et restent à l’entière appréciation de
l’acheteur. Tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment de leur adjudication.
En conséquence il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. 

CONDITIONS POUR ENCHERIR
La vente se fera dans l’ordre du catalogue. Les attributions ont été établies
compte-tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la
vente. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Si l’adjudicataire
n’exécute pas les obligations ci dessus, le ou les lots concernés pourront
être remis en vente à la même vacation ou à une vacation ultérieure, aux
risques et périls de celui ci. Aucun achat ne sera remis avant le paiement in-
tégral du prix de l’adjudication et des frais de vente de celui-ci.

ORDRES D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre
d’achat inclus dans ce catalogue est à remplir. La S.V.V YANN LE MOUEL
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans
le formulaire d’ordre d’achat.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. A ce titre, notre société
n’assumera aucune responsabilité si la liaison téléphonique est interrom-
pue, n’est pas établie, ou tardive.
Bien que la SVV YANN LE MOUEL soit prête à enregistrer les demandes
d’ordres téléphoniques au plus tard jusqu’à la fin des horaires d’expositions,
elle n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs
ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques. La SVV se réservé
la possibilité d’enregistrer les conversations téléphoniques.
La S.V.V YANN LE MOUEL n’est pas responsable pour avoir manqué 

d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. A ce titre il appartient à ce dernier de procéder à un 
enlèvement rapide, afin d’éviter des frais de magasinage. Les objets ne 
pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication
frais compris, et des frais de manutention et de gardiennage. 
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V
YANN LE MOUEL décline toute responsabilité quant aux dommages que
l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée.

REGLEMENT 
-Règlement en espèces (maximum 1000 euros pour les résidents Français) 
-En cas de règlement par chèque il n’y aura délivrance des lots qu’après 
encaissement définitif soit 10 jours francs après le dépôt 
- virement bancaire ou carte bleue
BANQUE : BNP PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
CODE BANQUE : 30004
N° DE COMPTE : 00010626309
CLE RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 0106 2630 976 

TERMS OF SALE BY AUCTION
All purchases will be paid in cash.
In addition to the hammer price, buyers will pay the following fees and taxes
by item: 25 TTC.
All foreign fees for wire transfer will be charged on the buyer.
The buyers will be charged additional fees for foreign credit cards of 1.20%.
No foreign check will be accepted.
The successful bidder will be the highest and last bidder and must pay cash.
In the event of a dispute, the Auctioneer has the right to cancel the sale and
put the disputed lot(s) back up for auction.

EXHIBITION VIEWING
A pre- auction viewing allows bidders to ascertain the condition of the sale
items. Prospective buyers are strongly advised to examine personally any
goods in which they are interested, before the auction takes place. Condi-
tion reports are usually available on request and remain subject to the per-
sonal appreciation of the prospective buyer. All lots are therefore sold in
their condition at the moment of the sale. No claims will therefore be ac-
cepted after the hammer has fallen..

NECESSARY CONDITIONS TO BID
The order of the sale will be that of the catalogue. Attributions are based
on scientific and artistic knowledge at the time of the sale. Sizes are given
only for your information. If the purchaser fails to abide by the aforemen-
tioned obligations, the lot(s) concerned may be put back up for auction du-
ring the same session or during a subsequent session, at the purchaser’s
own risk. 

BUYING ORDRES
It is possible for a bidder unable to attend the auction to fill out the buying-
order form appended to this catalogue. The auctioneer shall act on the be-
half of the bidder, in accordance with the instructions stated in the buying-
order form.
A buying order is a service designed to help customers. The Auctioneer shall
not be held responsible for failing to execute an order by mistake or for any
other reason, if a telephone link is interrupted, cannot be made or is de-
layed
The auctioneer is ready to accept the requests for telephone bidding until
the end of the pre-sale exhibition, but shall not be held liable for any failure
to execute a telephone bid due to error or omission.
The auctioneer reserves the right to record any telephone bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
As soon as the hammer goes down, the lot is under the responsibility of the
purchaser.
Buyers are advised to collect their purchases promptly, so to avoid storage
costs.
Purchased lots may only be collected after complete payment of the auction
price and sales costs, and handling and storage costs. For payment by check
buyers are advised that property will not be released until such check have
been collected.
The purchaser is responsible for having his/her purchases insured, and the
Auctioneer shall accept no responsibility for any damage sustained by the
lot after the hammer has gone down.

PAYMENT
You can choose one of the following options for the payment: Cash (maxi-
mum 1000 Euros for resident in France) check (only French check),or wire
transfer ( swift)
BANK: BNP PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
BANK CODE: 30004
ACOUNT NUMBER: 00010626309 / RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 016 2630 976
The buyers will be charged additional fees for payment by wire 
transfer.
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